
02 TOOLKITS

ARMARIOS-CARROS DE HERRAMIENTAS / ROLLER CABINETS / SERVANTES À ROUES / WERKSTATTWAGEN / CASSETTIERE MOBILI / CARRO DE FERRAMENTAS COM 
GAVETAS / ТЕЛЕЖКИ НА РОЛИКАХ
695 × 570 × 1365

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

51045

695 x 570 x 1365 60
51305

51306

51307

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
7 cajones con rodamientos / 7 ball-bearing slides / 7 tiroirs à roulement l

Número de agujeros del panel / Number of holes of the panel / Nombre de trous du panneau 12 x 12
Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Sistema de cierre centralizado en el panel y en el carro / Central locking system in the panle and in the cabinet / Systéme de fermeture centralisée 
dans le panneau et la servante l

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 500 kg
Capacidad cajones de altura 142 mm / Capacity in 142 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 142 mm de haut 50 kg
Capacidad cajones de altura 86 mm / Capacity in 86 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 86 mm de haut 40 kg
Capacidad cajones de altura 60 mm / Capacity in 60 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 60 mm de haut 30 kg
Capacidad cajones de altura 40 mm / Capacity in 40 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 40 mm de haut 30 kg
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Panel accionado neumáticamente / Pneumatically operated panel / Panneau actionné  pneumatiquement l

CAJAS DE PLÁSTICO / PLASTIC BINS / CAISSES EN PLASTIQUE / KUNSTOFF BEHÄLTER / CASSETTE DI PLASTICA / CAIXA DE PLÁSTICO / ПЛАСТИКОВЫЕ ЯЩИКИ

COD. L x W x H (mm) ē + Color / Colour / Couleur

90185 140 x 105 x 75
90184

80

90186 220 x 140 x 125 180
90187 270 x 140 x 125 260
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02 TOOLKITS

SOPORTE PARA CAJAS DE PLÁSTICO / BIN HOLDER FOR PLASTIC BINS / SUPPORT POUR CAISSE EN PLASTIQUE / HALTER FÜR KUNSTOFF BEHÄLTER / SUPPORTO PER CASSETTE DI 
PLASTICA / SUPORTE PARA CAIXAS PLÁSTICAS / ПОДСТАВКА ДЛЯ ПЛАСТИКОВЫХ ЯЩИКОВ

COD. + L x W x H (mm) Ŧ
90184 260 440 x 39 x 19,5 90185 90186 90187

680 × 458 × 846

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

51674

680 x 458 x 846 43
51675

51676

51677

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
5 cajones con rodamientos / 5 ball-bearing slides / 5 tiroirs à roulement l

2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Capacidad cajones de altura 74,5 mm / Capacity in 74,5 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 74,5 mm de haut 20 kg
Capacidad cajones de altura 153,5 mm / Capacity in 153,5 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 153,5 mm de haut 25 kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 300 kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l
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02 TOOLKITS

695 × 470 × 885

Sistema OODO Antivuelco
OODO Antioverturn System
(Only One Drawer Open)
Sistéme OODO Anti-renversement

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

51025

695 x 470 x 885 50
51484

51496

51508

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
7 cajones con rodamientos / 7 ball-bearing slides / 7 tiroirs à roulement l

2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Capacidad cajones de altura 40 mm / Capacity in 40 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 40 mm de haut 30 kg
Capacidad cajones de altura 60 mm / Capacity in 60 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 60 mm de haut 30 kg
Capacidad cajones de altura 86 mm / Capacity in 86 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 86 mm de haut 40 kg
Capacidad cajones de altura 142 mm / Capacity in 142 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 142 mm de haut 50 kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 500 kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l
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02 TOOLKITS

730 × 475 × 1030

Sistema OODO Antivuelco
OODO Antioverturn System
(Only One Drawer Open)
Sistéme OODO Anti-renversement

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

51039

730 x 475 x 1030 50
51486

51498

51510

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
7 cajones con rodamientos / 7 ball-bearing slides / 7 tiroirs à roulement l

Bandeja lateral plegable / Lateral foldable tray / Plateau lateral pliable l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 500 kg
Capacidad cajones de altura 165 mm / Capacity in 165 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 165 mm de haut 50 kg
Capacidad cajones de altura 105 mm / Capacity in 105 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 105 mm de haut 40 kg
Capacidad cajones de altura 45 mm / Capacity in 45 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 45 mm de haut 30 kg
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Colgador lateral para herramientas / Lateral tool holder / Rangement latéral d'outils l
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02 TOOLKITS

730 × 475 × 1500

Sistema OODO Antivuelco
OODO Antioverturn System
(Only One Drawer Open)
Sistéme OODO Anti-renversement

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

Sistema antivuelco con botón de seguridad de 
apertura individual por bandeja  
Anti-overturn system with individual safety 
open button in each tray
Système anti-renversement avec bouton de 
sécurité d'ouverture individuelle par tiroir 

COD. L x W x H (mm) X X : Color / Colour / Couleur

51117

730 x 475 x 1500

51039 51075

97
51516 51486 51490

51519 51498 51502

51522 51510 51514

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement l

Bandeja lateral plegable / Lateral foldable tray / Plateau lateral pliable l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Cofre con asas laterales / Chest with side handles / Coffre avec poignées latérales l

Cofre: Capacidad de carga estática total / Chest: Total static weight capacity / Coffre: Capacité totale de charge statique 140 kg
Cofre: Capacidad cajones de 570 x 410 x 54 mm / Chest: Capacity in 570 x 410 x 54 mm drawers / Coffre: Capacité des tiroirs de 570 x 410 x 54 mm 20 kg
Cofre: Capacidad cajones de 170 x 410 x 54 mm / Chest: Capacity in 170 x 410 x 54 mm drawers / Coffre: Capacité des tiroirs de 170 x 410 x 54 mm 15 kg
Cofre: Capacidad cajón de altura 83 mm / Chest: Capacity in 83 mm height drawer / Coffre: Capacité du tiroir de 83 mm de haut 25 kg
Cofre: Capacidad cajón de altura 55 mm / Chest: Capacity in 55 mm height drawer / Coffre: Capacité du tiroir de 55 mm de haut 20 kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 640 kg
Capacidad cajones de altura 165 mm / Capacity in 165 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 165 mm de haut 50 kg
Capacidad cajones de altura 105 mm / Capacity in 105 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 105 mm de haut 40 kg
Capacidad cajones de altura 45 mm / Capacity in 45 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 45 mm de haut 30 kg
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Colgador lateral para herramientas / Lateral tool holder / Rangement latéral d'outils l
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02 TOOLKITS

722 × 482 × 1013

Sistema OODO Antivuelco
OODO Antioverturn System
(Only One Drawer Open)
Sistéme OODO Anti-renversement

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

50977

722 x 482 x 1013 73
50978

50979

50980

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Capacidad cajon 564 x 407 x 153,5 mm / Drawer capacity 564 x 407 x 153,5 mm / Capacité du tiroir 564 x 407 x 153,5 mm 30 Kg
Capacidad cajones 564 x 407 x 74,5 mm / Drawer capacity 564 x 407 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 564 x 407 x 74,5 mm 25 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 500 kg
Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Papelera / Trash tray / Poubelle l
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02 TOOLKITS

1110 × 480 × 1015

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

Sistema antivuelco con botón de seguridad 
de apertura individual por bandeja  
Anti-overturn system with individual safety 
open button in each tray
Système anti-renversement avec bouton de 
sécurité d'ouverture individuelle par tiroir 

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

50950

1110 x 480 x 1015 98
50951

50952

50953

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Capacidad cajón 950 x 407 x 115,5 mm / Drawer capacity 950 x 407 x 115,5 mm / Capacité du tiroir 950 x 407 x 115,5 mm 30 kg
Capacidad cajon 564 x 407 x 153,5 mm / Drawer capacity 564 x 407 x 153,5 mm / Capacité du tiroir 564 x 407 x 153,5 mm 30 Kg
Capacidad cajones 564 x 407 x 74,5 mm / Drawer capacity 564 x 407 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 564 x 407 x 74,5 mm 25 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 800 kg
7 cajones y 1 armario / 7 drawers and 1 closet / 7 tiroirs et une armoire l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Papelera / Trash tray / Poubelle l
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02 TOOLKITS

Sistema antivuelco con botón de seguridad 
de apertura individual por bandeja  
Anti-overturn system with individual safety 
open button in each tray
Système anti-renversement avec bouton de 
sécurité d'ouverture individuelle par tiroir 

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

50954

1110 x 480 x 1015 100
50955

50956

50957

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"
Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Capacidad cajón 950 x 407 x 115,5 mm / Drawer capacity 950 x 407 x 115,5 mm / Capacité du tiroir 950 x 407 x 115,5 mm 30 kg
Capacidad cajon 564 x 407 x 153,5 mm / Drawer capacity 564 x 407 x 153,5 mm / Capacité du tiroir 564 x 407 x 153,5 mm 30 Kg
Capacidad cajones 564 x 407 x 74,5 mm / Drawer capacity 564 x 407 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 564 x 407 x 74,5 mm 25 Kg
Capacidad cajon 307 x 407 x 153,5 mm / Drawer capacity 307 x 407 x 153,5 mm / Capacité du tiroir 307 x 407 x 153,5 mm 25 Kg
Capacidad cajon 307 x 407 x 74,5 mm / Drawer capacity 307 x 407 x 74,5 mm / Capacité du tiroir 307 x 407 x 74,5 mm 20 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 800 kg
13 cajones / 13 drawers / 13 tiroirs l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Papelera / Trash tray / Poubelle l
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02 TOOLKITS

1434 × 560 × 1075

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

Protección de espuma EVA en cajones
Protecting EVA foam in drawer
Protection en mousse EVA dans les tiroirs

Sistema antivuelco con barra longitudinal de seguridad de apertura 
individual por bandeja
Anti-overturn system with individual safety open longitudinal bar 
in each tray
Système anti-renversement avec barre longitudinale de sécurité 
d'ouverture individuelle par tiroirCOD. 57060

6”x2”
PARA MÁXIMA
ESTABILIDAD
FOR THE BEST

STABILITY

POUR UNE STABILITÉ,
MAXIMALE

10mm.

Zona de acople de seguridad para evitar que el 
cofre superior se caiga
Safety coupling area to prevent the upper chest to fall
Zone d'assemblage de sécurité pour éviter que le 
coffre supérieur tombe

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

57060

1434 x 560 x 1075 174
57048

57088

57068

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 6" x 2"
Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Capacidad cajón 938 x 495 x 205,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 205,5 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 205,5 mm 40 kg
Capacidad cajón 938 x 495 x 153,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 153,5 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 153,5 mm 35 kg
Capacidad cajón 938 x 495 x 132 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 132 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 132 mm 30 Kg
Capacidad cajón 938 x 495 x 100,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 100,5 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 100,5 mm 25 kg
Capacidad cajones 938 x 495 x 74,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 938 x 495 x 74,5 mm 20 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 363,5 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 363,5 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 363,5 mm 40 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 179,5 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 179,5 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 179,5 mm 30 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 132 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 132 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 132 mm 25 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 74,5 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 74,5 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 74,5 mm 20 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 400 kg
10 cajones / 10 drawers / 10 tiroirs l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Equipable con rueda motorizada 51648 / equippable with 51648 driving kit / Équipé d'une roue motorisée 51648 l
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02 TOOLKITS

1434 × 560 × 1720

6”x2”
PARA MÁXIMA
ESTABILIDAD
FOR THE BEST

STABILITY

POUR UNE STABILITÉ,
MAXIMALE

10mm.

Protección de espuma EVA en cajones
Protecting EVA foam in drawer
Protection en mousse EVA dans les tiroirs

Sistema antivuelco con barra longitudinal de seguridad de 
apertura individual por bandeja
Anti-overturn system with individual safety open longitudinal 
bar in each tray
Système anti-renversement avec barre longitudinale de 
sécurité d'ouverture individuelle par tiroir

COD. 57060

COD. 57061

Zona de acople de seguridad para evitar que el 
cofre superior se caiga
Safety coupling area to prevent the upper chest to fall
Zone d'assemblage de sécurité pour éviter que le 
coffre supérieur tombe

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) X X Color / Colour / Couleur :
51074

1434 x 560 x 1720

57060 51061

293
51517 57048 57049

51520 57088 57089

51523 57068 57069
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02 TOOLKITS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues giratoires avec frein 6" x 2"
Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Capacidad cajón 1430 x 556 x 83,5 mm / Drawer capacity 1430 x 556 x 83,5 mm / Capacité du tiroir 1430 x 556 x 83,5 mm 35 Kg
Capacidad cajón 947 x 499 x 122,5 mm / Drawer capacity 947 x 499 x 122,5 mm / Capacité du tiroir 947 x 499 x 122,5 mm 40 kg
Capacidad cajones 947 x 499 x 74,5 mm / Drawer capacity 947 x 499 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 947 x 499 x 74,5 mm 30 kg
Capacidad cajón 938 x 495 x 205,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 205,5 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 205,5 mm 45 Kg
Capacidad cajón 938 x 495 x 153,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 153,5 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 153,5 mm 40 Kg
Capacidad cajón 938 x 495 x 132 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 132 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 132 mm 35 Kg
Capacidad cajón 938 x 495 x 100,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 100,5 mm / Capacité du tiroir 938 x 495 x 100,5 mm 30 Kg
Capacidad cajones 938 x 495 x 74,5 mm / Drawer capacity 938 x 495 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 938 x 495 x 74,5 mm 20 Kg
Capacidad cajón 313 x 499 x 201,5 mm / Drawer capacity 313 x 499 x 201,5 mm / Capacité du tiroir 313 x 499 x 201,5 mm 35 Kg
Capacidad cajones 313 x 499 x 74,5 mm / Drawer capacity 313 x 499 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 313 x 499 x 74,5 mm 20 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 363,5 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 363,5 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 363,5 mm 45 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 179,5 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 179,5 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 179,5 mm 30 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 132 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 132 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 132 mm 25 Kg
Capacidad cajón 310 x 495 x 74,5 mm / Drawer capacity 310 x 495 x 74,5 mm / Capacité du tiroir 310 x 495 x 74,5 mm 20 Kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 660 kg
17 cajones con rodamientos / 17 drawer with ball bearings / 17 tiroirs à roulement l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Equipable con rueda motorizada 51648 / equippable with 51648 driving kit / Équipé d'une roue motorisée 51648 l

RUEDA MOTORIZADA / MOTORIZED WHEEL / ROUE MOTORISÉE / MOTORISIERTES RAD / RUOTA MOTORIZZATA / RODA MOTORIZADA / ПРИВОДНОЕ КОЛЕСО
KIT DE RUEDA MOTORIZADA / MOTORIZED WHEEL KIT / KIT DE ROUE MOTORISÉE / MOTORISIERTES RADSATZ / KIT RUOTA MOTORIZZATA / KIT DE RODA MOTORIZADA / 
КОМПЛЕКТ ПРИВОДНОГО КОЛЕСА

COD. V L x W x H (mm) :
87997 24V 280 x 185 x 140 6,0

12M GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

12M

EQUIPADO CON / EQUIPED WITH / EQUIPE
Actuador / Actuator / Actionneur
Unidad de control / Control box / Unité de contrôle
Cargador / Charger / Chargeur
Mando / Handle / Commande
Cable / Cable / Câble
Bateria / Battery / Batterie

REPUESTOS / SPARE PARTS / RECHANGES / ERSATZTEILE / ACCESSORI / ACESSORIOS / ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

COD. Descripción / Description / Description V L x W x H (mm) :
87996 Batería / Battery / Batterie 24V 380 x 95 x 85 2,5

KIT DE RUEDA MOTORIZADA (MONTAJE EN CARRO INCLUIDO) / MOTORIZED WHEEL KIT (INCLUDED ASSEMBLY IN CABINET) / KIT DE ROUE MOTORISÉE (MONTAGE SUR SERVANTE 
INCLUS) / MOTORISIERTES RAD-KIT (MONTAGE IM SCHRANK ENTHALTEN) / KIT RUOTA MOTORIZZATA (MONTAGGIO SU CARRELLO INCLUSO) / KIT DE RODA MOTORIZADA 
(MONTAGEM EM CARRO INCLUÍDA) / КОМПЛЕКТ ПРИВОДНОГО КОЛЕСА (МОНТАЖ КОЛЕСА К ТЕЛЕЖКЕ ВКЛЮЧЁН)

COD. PCS. :
51648 2 9,5

12M Montaje en carro incluido / Included assembly  in cabinet / Montage sur servante inclus

PCS. Composición / Composition / Composition Descripción / Description / Description

1
87997 Conjunto rueda motorizada / Motorized wheel kit
87998 Soporte batería litio rueda motorizada / Lithium-ion battery holder for motorized wheel
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